

Автор: User  
20.12.2017 06:07 -

---

Отделение ПФР по Республике Адыгея напоминает страхователям региона, что 1 декабря стартует очередная кампания по приему ежемесячной отчетности по персонифицированному учету за ноябрь. Отчеты принимаются до 15 декабря 2017 года включительно. Ежемесячная отчетность представляется всеми страхователями, состоящими на учете в ПФР, имеющими трудовые или гражданско-правовые отношения вне зависимости от факта начисления заработной платы и других вознаграждений. Отчетность по персонифицированному учету необходимо подавать также на тех работников, кто находится в отпуске без сохранения заработной платы или декретном отпуске. Последние версии программ для подготовки отчетности в ПФР размещены на официальном сайте Пенсионного фонда РФ [www.pfrf.ru](http://www.pfrf.ru). Успейте отчитаться вовремя! Напомним, что за непредставление страхователем в установленный срок или представление неполных или недостоверных сведений предусматривается применение штрафных санкций в размере 500 рублей в отношении каждого работника. За нарушение порядка сдачи отчетности с 2017 года действуют новые штрафные санкции. Если вместо электронного отчета будет сдан бумажный, то ПФР вправе оштрафовать организацию на 1000 руб. (ч. 4 ст. 17 Федерального закона от 1 апреля 1996г. №27-ФЗ). Норма касается исходных и дополняющих форм отчета.